



В Архангельской области возбуждено уголовное дело по факту исчезновения 10-летнего мальчика

Следственными органами Следственного комитета по Архангельской области и Ненецкому автономному округу по результатам доследственной проверки возбуждено уголовное дело по факту безвестного исчезновения 10-летнего мальчика по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). Установлено, что днем 25 июня 2010 года в поселке Малошуйка Онежского района Архангельской области из дома ушел на прогулку 10-летний мальчик, страдающий задержкой психического развития. До настоящего времени поисковые работы результата не дали. По уголовному делу проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия.

30 Июня 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/541656>